



**Do wszystkich Wykonawców
postępowania nr RDOŚ-14-ZP-3/2014**

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr RDOŚ-14-ZP-3/2014 w trybie przetargu nieograniczonego, powyżej równowartości 134.000 EURO na „Wykonanie prac na potrzeby uzupełnienia stanu wiedzy o przedmiotach ochrony i uwarunkowaniach ich ochrony w obszarach Natura 2000: Dolina Środkowej Wisły PLB140004, Ostoja Kozienicka PLB140013, Puszcza Kozienicka PLH140035, Dolina Dolnej Pilicy PLH140016 w ramach realizacji projektu POIiŚ 05.03.00-00-186/09, związanego ze sporządzeniem Planów Zadań Ochronnych”

**WYJAŚNIENIE
treści SIWZ**

Regionalna Dyrekcja Ochrony Środowiska w Warszawie, działając zgodnie z art. 38 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907, ze zmianami), wyjaśnia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, sporządzonej w postępowaniu o udzielenie przedmiotowego zamówienia publicznego.

Pytanie

Warunki udziału w postępowaniu :

Czy na każdą z części III i IV zamówienia wymagany jest odrębny teriolog , czy jedna osoba może zostać wykazana w postępowaniu jako ekspert dla obu?

Odpowiedź

SIWZ strona 5 punkt 3 precyzuje: „*Jedna osoba może być ekspertem w więcej niż jednej dziedzinie, na każdą część zamówienia musi przypadać minimum jedna osoba*”. W związku z tym każdy obszar musi mieć własnego teriologa.

Pytanie

Co oznacza wykonie jednej usługi w zakresie części I-IV, czy opracowanie fitosocjologiczne polegające na kartowaniu zbiorowisk roślinnych i siedlisk przyrodniczych może stanowić usługę dopuszczającą do postępowania?

Odpowiedź

Tak, takie opracowanie Zamawiający uznaje za spełniające warunek SIWZ.

Pytanie

Co oznacza stwierdzenie: „Warunek posiadania wiedzy i doświadczenia musi być spełniony dla każdej części zamówienia”, czy oznacza to, że Wykonawca musi wykazać cztery różne usługi, jeżeli składa ofertę na cztery części, czy w takim przypadku może być wykazana jedna usługa.

Odpowiedź

Zamawiający wymaga, aby Wykonawca, składając ofertę na cztery części, wykazał doświadczenie poprzez należyte wykonanie nie mniej niż czterech opracowań.

Pytanie

Opis przedmiotu zamówienia:

Co oznacza, dokładność powierzchni siedliska gatunku należy podawać do dwóch miejsc po przecinku, jaką podstawową jednostką powierzchni należy przyjmować : ha, ary, m2 itd.?

Odpowiedź

Zamawiający wymaga, aby za jednostkę powierzchni przyjąć hektar z dokładnością do 2 miejsc po przecinku.

Pytanie

W przypadku części zamówienia III i IV co należy rozumieć poprzez prace terenowe, czy dotyczy inwentaryzacji całej powierzchni, czy jedynie miejsc wykazanych na podstawie analizy danych opisanej w pkt. 2 Zakresu prac eksperta teriologa?

Odpowiedź

Badania powinny dotyczyć obszaru Puszcza Kozienicka, obejmując wszystkie potencjalne siedliska przedmiotowego gatunku, zlokalizowane w obszarach, również te nie wymienione w dostępnej literaturze z uwzględnieniem obszarów przylegających, opisanych w pkt. 6 Zakresu prac eksperta teriologa

Komisja Przetargowa:

Przewodniczący: Beata ZAJĄCZKOWSKA
Sekretarz: Piotr MICHALAK
Członek: Joanna SZCZEPANIK
Członek: Anna WRÓBLEWSKA



z up. Regionalnego Dyrektora
Ochrony Środowiska w Warszawie

Marcin Kalbarczyk
Regionalny Konserwator Przyrody

(podpis Kierownika Zamawiającego lub osoby
przez niego upoważnionej)